

Krencsey Géza

(1873 – 1934) vívómester, műszaki főtanácsos

Krencsey Géza, nemesi származású vívómester, műszaki főtanácsos.

A vívással lovag Arlow Gusztáv vívómesteren keresztül ismerkedett meg.

A MAC-ban Italo Santelli tanítványa.

1901 decemberében a Santelli Vívóakadémián, versenyen kívüli barátságos asszót vív Mészáros Ervinnel

1903. március 14-i vívóakadémián kard asszót vív Porteleky Lászlóval.

1903 áprilisában a MAC vívóbajnokságán indult, ahol a pontozás alapján beosztott csoportokba a második csoport, első helyét szerzi meg.

1904 júliusában a MOB kijelöli kiküldendő csapatába a St. Louis-i világbajnokságra, ami végül nem valósult meg.

Arlow mester jubileumi gáláján bemutató asszót vív.

1906-ban a Műegyetemi Atlétikai és Futballklub országos kardvívó versenyén a legkiemelkedőbb esemény a Krencsey - Mészáros klasszis mérkőzése volt. A közönség zúgó tapsviharral honorálta a két fenomenális vívó gyönyörű asszóját.

1907 márciusában a Keresztessy József emlékversenyen a kardvívásban negyedik helyet érte el, és a Hadügyminiszter tiszteletdíját kapta meg.

1909-ben alapító tagja a MAC-ban repülő szakosztálynak.

1909-ben Mészáros Ervint legyőzve megnyeri a kardbajnokságot, amit Mészáros megóvott és a küzdelmet újra kellett vívni.

1912-ben a kardcsapat bajnokságon az első helyet megszerző MAC csapatának tagja.

1913 áprilisában a Vigadó nagytermében megrendezett rangos MAC vívóversenyen első helyet szerzett.

1920-ban a Nemzeti Sport országos kardversenyén második helyet ért el.

1921 februárjában a pesti Loyd dísztermében rendezett Wesselényi vívóklub versenyét megnyeri, 48 évesen!



1873-1934

1922-ben az országos tőrívóbajnokság zsűriének tagja

1928-ban Krencseyt a Magyar Vívószövetség ügyvezető elnökévé választották.

„Krencsey Géza markáns alakja mintha odatartozott volna a Margit szigeti Mac klubházhoz, még ma is mintha látnók ahogy hátul összekulcsolt kezével sétapálcájával érkezik a szigetre, és felnéz a teraszra vajon ott vannak-e már a régi barátok ismerősök. Az egykori daliás vívóbajnok alakja kissé meghajlott már az utóbbi időben, de végig vérbeli sportember, békebeli úr volt, ritka túlélője mindent elpusztító kataklizmának. 61 éves korában halt meg és 50 éves fejjel még kiállt a plansra és vívott, hej hogy vívott! „